



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ● www.narodnoeslovo.uz ● e-mail: info@narodnoeslovo.uz ● 9 ноября 2016 года, N 221 (6626)

Среда

Scannize QR-код, быстрый
переход на наш сайт



Шире контакты — больше контрактов

В Национальном выставочном комплексе «Узэкспоцентр» стартовала I Международная плодоовощная ярмарка



Ташкент снова встречает гостей из разных уголков планеты, прибывших в солнечный Узбекистан ознакомиться с опытом и потенциалом нашей страны по выращиванию и производству овощей, фруктов и винограда.



Фото: Х. Гайдарево, Б. Ахромова.



Выступившие на открытии мероприятия отметили, что уникальные почвенно-климатические условия Узбекистана съездили 300 солнечных дней в году создают исключительно благоприятные возможности для выращивания здесь сельскохозяйственных культур. Во многом благодаря этому Узбекистан сегодня отличается богатейшим разнообразием сортов аграрной

продукции и ее неповторимым качеством.

Сегодня, уже набравшись необходимого опыта, наша страна продолжает укреплять продовольственную независимость, увеличивать экспорт сельхозпродукции и продовольственных товаров. Необходимый объем инвестиций, привлеченных в отрасль, позволил за короткий срок углубить масштабную работу по реформиро-

ванию и модернизации сферы сельского хозяйства, технически и технологически перевооружить производственные мощности, ввести в эксплуатацию современные перерабатывающие предприятия.

Нынешняя ярмарка, по мнению организаторов, способствует расширению возможностей сельскохозяйственного сектора республики, послужит надежной площадкой для обмена опытом экспертов и специалистов из разных стран, установлению партнерских отношений, созданию новых совместных производственных мощностей, торговых домов, повышая тем самым и экспортный потенциал республики.

Яркие экспозиции на

стендах участников, словно

искусно выполненный на-

турморт живописца. Румяные яблоки, пышные гроздья винограда, ароматные дыни и арбузы представляют практические все регионы страны. Например, Ферганская область предлагает на ярмарке свыше 20 видов плодовоовощной продукции разных сортов. Но все же визитной карточкой области остается отменного качества виноград.

Могу с уверенностью сказать, что виноград у нас один из самых лучших в мире, — говорит начальник отдела хокимиата Фарход Акбаров. — Но реализация этого продукта всегда была сопряжена с определенными трудностями. Сегодняшнее мероприятие стало удобной пло-

щадкой для решения многих вопросов, где импортер и экспортер могут встретиться, обсудить качество продукции, обговорить объемы закупок, решить вопросы перевозки и упаковки. В ходе предыдущей аналогичной ярмарки, проходившей в июле нынешнего года, мы заключили контракты на 260 миллионов долларов, и часть соглашений уже выполнена. Это мероприятие помогло определить дальнейший план действий, согласно которым намечено расширить теплицы, увеличить объемы специальных хранилищ, морозильных камер, чтобы поставлять свежую продукцию потребителям круглый год.

3 →

Выборы-2016

Хатамжон Кетмонов встретился с избирателями Каракалпакстана

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана Хатамжон Кетмонов встретился с избирателями Республики Каракалпакстан.

Встреча, состоявшаяся в здании Молодежного центра города Нукуса, прошла в формате видеоконференции с участием избирателей всех районов Каракалпакстана.

Доверенное лицо кандидата Х. Ешиимбетов ознакомил собравшихся с биографией Х. Кетмона.

Кандидат в Президенты Х. Кетмонов в своем выступлении особо подчеркнул, что народ Каракалпакстана вносит весомый вклад в общественно-политическое, социально-экономическое развитие Узбекистана. В годы независимости здесь был построен единственный в Центральной Азии называемый «чудом в пустыне» Кунградский судоходный завод. Географию промышленных предприятий расширили Ходжейлийский стекольный завод, совместное предприятие «Марказий Осиёй безак тошлари», Кунградский карбидный, Нукусский мраморный и кабельный заводы. От Нукуса и до районных центров, отдаленных селений — востоку — происходят созидательные процессы.

Кандидат рассказал собравшимся об основных направлениях своей Предвыборной программы. В ней определены такие стратегические задачи, как обеспечение Узбекистану достойного места в ряду развитых демократических государств, верховенство Конституции, приверженность национальным интересам, сохранение и укрепление независимости страны, мира, благополучия, международного согласия, социальной стабильности.

В частности, в программе обоснована необходимость расширения доступности и своевременности первой медицинской помощи для населения, особенно жителей отдаленных населенных пунктов, дальнейшего

улучшения работы сельских врачебных пунктов, усиления системного контроля над исполнением законодательных актов, регулирующих вопросы оказания квалифицированной медико-санитарной помощи на льготной и бесплатной основе. Отмечается важность усиления государственного и общественного контроля за деятельность фармацевтических предприятий и аптек, а также ценами на лекарственные средства, наличием в государственных медицинских учреждениях основных лекарственных средств и их льготного выделения отдельным категориям лиц.

Также одним из важных аспектов программы является повышение роли маҳалла как центра социальной защиты населения на основе принципов социальной справедливости, открытости и гласности, добродетели и милосердия, дальнейшее развитие практики выделения льготных кредитов и беспроцентных ссуд трудоспособным гражданам, стремящимся создать собственный бизнес.

В поддержку кандидата выступили ректор Нукусского филиала Ташкентского государственного аграрного университета Е. Торениязов, магистрант Каракалпакского государственного университета имени Бердаха, обладатель Президентской стипендии Г. Сейтназарова, директор школы № 70 Ходжейлийского района А. Орынбаева и другие. Они также призвали избирателей Каракалпакстана принять активное участие в выборах Президента Республики Узбекистан 4 декабря 2016 года.

Алена АМИНОВА,
наш соб. корр.

Встреча Шавката Мирзиёева с избирателями Самаркандской области

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана Шавкат Мирзиёев 8 ноября встретился с избирателями Самаркандской области.

Встречу открыл председатель Самаркандского областного Кенгаша УзЛДПР М. Холмухamedов.

В результате осуществленных под руководством Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова широкомасштабных реформ Самаркандская область наряду со всеми регионами нашей страны всесторонне развивается. С 2010 года объем валового регионального продукта увеличился в 1,7 раза, и эти динамичные темпы роста устойчиво сохраняются. Если в 2011 году доля промышленности в структуре экономики области составляла 18 процентов, то по итогам 2016 года этот показатель ожидается на уровне 23,8 процента. За последние пять лет в области появилось более 100 новых совместных и иностранных предприятий, их общее число достигло 259. Этими предприятиями выпускается промышленная продукция на 2,5 триллиона сумов в год.

Кандидат в Президенты Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев выступил с речью, в которой подробно рассказал об основных направлениях своей Предвыборной программы.

В программе определены приоритетные задачи по совершенствованию системы государственного и общественного управления, обеспечению верховенства закона и дальнейшему реформированию судебно-правовой системы, углублению экономических реформ, укреплению макроэкономической стабильности и сохранению динамичных темпов роста, развитию социальной сферы, дальнейшему укреплению мира и согласия в стране. Особое внимание уделено таким важным вопросам, как повышение эффективности деятельности исполни-

УЗА.

В Центральной избирательной комиссии

8 ноября состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан. Вел заседание председатель комиссии М. Абдусаломов.

В мероприятии приняли участие представители политических партий, члены миссии БДИПЧ ОБСЕ по наблюдению за выборами, а также работники средств массовой информации.

На нем отмечалось, что в соответствии с законодательством выборы Президента Республики Узбекистан осуществляются гражданами Республики Узбекистан на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании. В выборах Президента Республики Узбекистан имеют право участвовать граждане Республики Узбекистан с 18-летним возрастом. Какие-либо прямые или косвенные ограничения избирательных прав граждан Республики Узбекистан в зависимости от происхождения, социального и имущественного положения, расовой и национальной принадлежности, пола, образования, языка, отношения к религии, рода и характера занятий запрещаются.

В настоящее время последовательно реализуется Программа мероприятий по повышению правовой культуры избирателей в период подготовки к выборам Президента Республики Узбекистан, утвержденная постановлением Центральной избирательной комиссии от 7 октября 2016 года. Дальнейшее обновление и демократизация общества неразрывно связаны с обеспечением избирательных прав граждан. Проводится широкая разъяснительная работа о национальной избирательной системе; суть и значение Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан», внесенных

в него изменений и дополнений, а также закрепленных в законах правах и свободах избирателей. Мероприятия проводятся среди широких слоев населения, в частности женщин, молодежи, в том числе впервые голосующих граждан, людей преклонного возраста, лиц с ограниченными физическими возможностями, военнослужащих, представителей органов самоуправления граждан, в трудовых коллективах, учебных заведениях, а также со рубежом. В частности, Центризбирком принял дополнительные меры по обеспечению избирательных прав незрячих граждан, изготовлению для них избирательных бюллетеней с использованием азбуки Брайля.

2 →

Выборы Президента — зеркало демократических преобразований и реформ

Подготовка к предстоящим в нашей стране 4 декабря 2016 года выборам Президента Республики Узбекистан вступила в активную фазу. Об их значимости для будущего развития нашей страны, изменениях, внесенных в избирательное законодательство, а также о ходе подготовки к выборам корреспондент УзА побеседовал с председателем Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан Мирза-Улугбеком АБДУСАЛОМОВЫМ.

— Безвременная кончина основателя нашей независимости, Первого Президента Узбекистана Ислама Каримова стала тяжелой утратой для всего нашего народа, — говорит М. Абдусаломов. — Ислам Каримов был избран руководителем Узбекистана в очень сложное время, когда республика

оказалась на краю пропасти, острые социально-экономические проблемы усилили недовольство в обществе. Благодаря мудрой политике, стратегическому видению, умению просчитывать ситуацию на много шагов вперед, принимать всесторонне продуманные и взвешенные решения наш великий глава

государства не только предотвратил дальнейшее обострение ситуации, но и добралась независимости Родины и повел наш народ по пути самостоятельного развития. Под руководством Первого Президента Узбекистан добился колоссальных успехов в построении правового демократического государства с социальной ориентированной рыночной экономикой, сильного гражданского общества, неуклонного повышения благополучия, качества и уровня жизни народа, занят достойное место в мировом сообществе.

2 →

Встреча Наримана Умарова с избирателями Навоийской области

8 ноября кандидат в Президенты Республики Узбекистан от Социал-демократической партии «Адолат» Нариман Умаров встретился с избирателями Навоийской области.

В мероприятии, прошедшем в формате видеоконференции, приняли участие представители общественных организаций, органов самоуправления граждан, депутаты местных Кенгашей, члены партийных организаций городов и районов Навоийской области.

Доверенное лицо кандидата в Президенты С. Мансурова ознакомил собравшихся с биографией Н. Умарова. Нариман Умаров, обратившись к избирателям, особо отметил, что Навоийская область вносит огромный вклад в динамичное развитие страны, в укрепление ее промышленного потенциала. Последовательно возрастает роль малого бизнеса и частного предпринимательства в экспорт продукции, ее локализации, насыщении внутреннего рынка востребованными товарами.

Нариман Умаров представил участникам встречи свою Предвыборную программу. В ней выдвинуты предложения по дальнейшему укреплению макроэкономической стабильности, усилению социальной защиты граждан, удовлетворению потребностей населения, в частности, малообеспеченных семей, в жилье через совершение строительство системы ипотечного кредитования, усилению контроля за целевым использованием бюджетных средств, особенно в социальной сфере.

Н. Умаров отметил, что обеспечение верховенства закона является гарантом прав и свобод человека, строительства правового государства, гуманного, справедли-

Фарход МИРЗАЕВ,
наш соб. корр.

Конференции**Модернизируя производство, углубляя переработку**

В результате создания благоприятного инвестиционного климата, особого внимания решению вопросов по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства и выпуску готовой конкурентоспособной продукции текстильная промышленность становится одной из ведущих отраслей экономики страны.

В настоящее время по Республике, как отмечалось в ходе конференции, организованной Министерством экономики, успешно действует свыше 2 500 предприятий отрасли, в которых трудится более 100 тысяч человек.

Налажен выпуск готовых тканей и полотен, различных моделей швейно-трикотажных и ковровых изделий, домашнего текстиля.

За последние десять лет в текстильной сфере обеспечены высокие темпы роста. Так, производство текстильной продукции выросло в 4,3 раза, экспорт — в 4 раза, доля готовой продукции

в структуре производства превысила 65 процентов.

Если взять отдельно экспортный потенциал отрасли, то в первые годы независимости он составлял всего семь миллионов долларов, а в настоящее время превышает один миллиард долларов. Готовая текстильная продукция экспортируется более чем в 60 стран мира, включая такие новые внешние рынки, как Бразилия, Чили, Хорватия, Нигерия.

Это результат масштабной работы, направленной на коренную реформированию отрасли. В частности, вместо бездействующих придильных комбинатов,

обладающих изношенным, энергоемким оборудованием, были созданы иностранные и совместные предприятия, оснащенные современным, передовым технологическим оборудованием. Большинство предприятий сферы текстильной промышленности модернизировано, на их базе начато производство конкурентоспособной, экспортно-ориентированной продукции, отвечающей международным стандартам. В свою очередь, положительно отразились на темпах роста льготы и преференции, предоставленные для поддержки предприятий легкой промышленности.

Еще одним важным моментом является разработка соответствующих программ по развитию текстильной отрасли путем глубокой переработки хлопкового

волокна. Так, на их базе осуществляется работа по модернизации и усовершенствованию действующих мощностей, технологических процессов, создаются новые предприятия.

Например, в рамках утвержденной программы по обеспечению структурных преобразований, модернизации и диверсификации производства на 2015–2019 годы планируется реализовать 77 проектов общей стоимостью около одного миллиарда долларов.

Вместе с тем в рамках программы по дальнейшему развитию текстильной и швейно-трикотажной промышленности на 2017–2021 годы намечена реализация 140 проектов с привлечением инвестиций в размере свыше 2,2 миллиарда долларов.

Дильбар БАХАДЫРОВА.

Экспозиции**В объективе — волонтеры**

В Мемориальном парке-музее имени Камолидди на Бехзода проходит фотовыставка волонтеров Японского агентства международного сотрудничества JICA.

В экспозиции под названием «Дружба» представлено около 80 фотографий, посвященных деятельности волонтеров в образовательных и медицинских учреждениях республики. Ряд снимков знакомит посетителей с традициями японской культуры и искусства.

В ходе мероприятия будут организованы благотворительная ярмарка, мастер-классы по рисованию, каллиграфии и одеванию кимоно.

Х. УБАЙДУЛЛАЕВ,
наш корр.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 15 по 21 октября 2016 года

банками кредитов на льготной основе «молодым семьям».

Зарегистрировано 19 октября 2016 года, регистрационный № 1697-3 (вступило в силу с 24 октября 2016 года).

4. Постановление правления Центрального банка Республики Узбекистан от 28 сентября 2016 года № 01-02/12-35, 405-Н, 71, 120-В-5 «О внесении изменений и дополнения в Положение о порядке таможенного контроля и оформления ручной клади, багажа, валюты и валютных ценностей пассажиров, следящих за международным транспортом».

Зарегистрировано 17 октября 2016 года, регистрационный № 619-5 (вступило в силу с 24 октября 2016 года).

2. Постановление правления Центрального банка Республики Узбекистан от 8 октября 2016 года № 32/4 «О внесении изменений в Положение о порядке выдачи ипотечных кредитов для покупки построенного или реконструированного жилья для широких слоев населения, в том числе молодых семей».

Зарегистрировано 19 октября 2016 года, регистрационный № 1835-3 (вступило в силу с 24 октября 2016 года).

3. Постановление правления Центрального банка Республики Узбекистан от 8 октября 2016 года № 32/4 «О внесении изменений в Положение о порядке выдачи ипотечных кредитов для покупки построенного или реконструированного жилья для широких слоев населения, в том числе молодых семей».

Выведено из государственного реестра 18 октября 2016 года на основании приказа министра юстиции от 12 июня 2016 года № 176-м.

Вышеуказанный документ выведен из государственного реестра в связи с изменениями в законодательстве и/или принятием нового нормативно-правового акта.

Уведомление

В соответствии с объявлением, опубликованным в газете «Народное слово» № 198 от 7 октября 2016 года, выставленный на аукционные торги торгово-бытовой комплекс, расположенный по адресу: г. Ташкент, Мирабадский р-н, ул. Тараса Шевченко, 21, снят с торгов на основании письменного указания Департамента по исполнению судебных решений, материально-техническому и финансовому обеспечению деятельности судов при Министерстве юстиции Республики Узбекистан № 20-01-2331/2 от 21 октября 2016 года.

Услуги лицензированы

Администрация ООО «Warm Realtor Group»

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!**ЛУКОЙЛ**

НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

**ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»
объявляет конкурсные торги на определение компании по оказанию услуг для переоценки основных средств на 1 января 2017 года.**

Для получения информации обращаться по телефонам: (0-371) 120-45-00, 120-45-21. Внутренний телефон 10-94.

Коммерческие предложения просим представить до 18.00 17 ноября 2016 года в запечатанном конверте с печатью организации в головной офис, расположенный по адресу:

100000, г. Ташкент, ул. Шахрисабз, 3.

Услуги лицензированы

ВНИМАНИЮ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПРЕДПРИЯТИЙ!**ЛУКОЙЛ**

НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ

Общество с ограниченной ответственностью
«ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» объявляет конкурсные торги LUO/44/11-16/574 «Оказание транспортных услуг на Кандымском газоперерабатывающем комплексе ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани»: лот № 1 «Оказание услуг пассажирским транспортом», лот № 2 «Оказание услуг технологическим транспортом»

В конкурсных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в конкурсных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичных товаров в Республику Узбекистан.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации, в том числе иметь:

- за последние 3 (три) года (2013 г., 2014 г., 2015 г.) опыт работы по предоставлению транспортных услуг пассажирским и технологическим транспортом;
- руководителя проекта с высшим образованием и опытом выполнения аналогичных по характеру работ в течение не менее 3 (трех) лет;
- действующие лицензии на право осуществления городских, пригородных, междугородных перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и лицензионные карточки на каждое автотранспортное средство, а также иные лицензии, необходимые для выполнения работ или оказания услуг, связанных с исполнением договора, или предварительную договоренность на участие в качестве субподрядчиков организаций, имеющих такие необходимые лицензии.

Полный комплект конкурсной документации на русском языке можно получить после подачи письменной заявки (заявки на фирменном бланке за подпись руководителя принимаются по 24 ноября 2016 года) по адресу:

Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани», телефон (+99871) 140-40-40,

факс (+99871) 140-40-41, e-mail: uzbekistan@lukoil-international.com

Заявка претендента должна быть составлена по форме, приведенной на <http://lukoil-international.uz/tenders/info>, и направлена по вышеуказанному адресу.

Комплект документов будет выслан по e-mail или почте без какой-либо ответственности за утерю или позднее прибытие, а также может быть выдан уполномоченному представителю участника конкурса, прибывшему по вышеуказанному адресу после представления письменной заявки на участие в конкурсных торгах.

Источник финансирования — за счет собственных средств ООО «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани».

Конверты с конкурсными предложениями должны быть доставлены по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А.

Последний срок представления предложений — до 15.00 23 декабря 2016 года.

Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 16.00 23 декабря 2016 года по адресу: Республика Узбекистан, 100027, г. Ташкент, ул. Олмазор, 1А в присутствии уполномоченных представителей участников, пожелавших принять в этом участие.

Комитет Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан по аграрным и водохозяйственным вопросам выражает глубокие соболезнования члену комитета А. Махматмуродову в связи с кончиной отца УЛМАСА-ота.

Среди этой рекламы могла быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы идем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 236-09-67. Информационно-аналитический отдел — 236-07-94. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет. Ответственность за качество печати газеты несет ИПК «Шарк». Телефон типографии (0-371) 233-11-07.

* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в интернете: www.narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

**Халқ сўзи
Народное слово****УЧРЕДИТЕЛИ:**

Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ 130.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 19 446. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника.
Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 6

